

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№ 800/35-21-6

Принято Городской Думой «22» декабря 2021 года

## РЕШЕНИЕ

## О Положении о муниципальном земельном контроле на территории городского круга «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 72 Земельного Кодекса Российской Федерации, с пунктом 26 части 1 статьи 16, статьи 17.1 Федерального закона от 01.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», пунктом 26 части 1 статьи 8 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Утвердить Положение о муниципальном земельном контроле на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» (приложение 1).
- 2. Утвердить ключевые показатели муниципального земельного контроля и их целевые значения, индикативные показатели муниципального земельного контроля (приложение 2).
- 3. Администрации города Южно-Сахалинска привести муниципальные правовые акты городского округа «Город Южно-Сахалинск» в соответствие с настоящим решением.
- 4. Администрации города Южно-Сахалинска до 15.07.2022 разработать и внести в Городскую Думу города Южно-Сахалинска проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Положение о муниципальном земельном контроле на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» в части установления системы оценки и управления рисками причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении указанного муниципального контроля и норм, предусматривающих проведение плановых контрольных мероприятий.
- 5. Вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня», но не ранее 01.01.2022, за исключением части 2 настоящего решения.

Часть 2 настоящего решения вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня», но не ранее 01.03.2022.

Мэр города Южно-Сахалинска

С.А.Надсадин

от «27» 12 2021г.